11Iro

HNmsa: Tomaxk
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2009 13:35:54

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.04.2009 13:44:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84633/answer/84634




9T0 KOMIJIEKC (hU3NONPOLIeAypP, HallpaBJIeHHEIX Ha MTOBHIIIIEHNE TOHYCa MBIIIEYHOI0 KOMIIOHEHTa
IIPOCTATHL. IPOIEAYPHI IPOBOOUT CIIEIIMAJIUCT -yPOJIoT Uilu (pusnorepanesT. O6paTuTeCh K Bpady II0
MECTY XKUTETEJIbCTBA. YIayuu.



